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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 «Ο καθηγητής βιολοντσέλου Dan Weinstein της διάσημης σχολής Barenboim-

Said, προσκεκλημένος της Θερινής Ακαδημίας Βαθύχορδων του Τμήματος 

Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου διοργανώνει φέτος με την υποστήριξη 

της Ισραηλινής Πρεσβείας τη Θερινή Ακαδημία Βαθύχορδων (Corfu Deep Strings Academy) που 

θα πραγματοποιηθεί 15-19 Ιουλίου στην Κέρκυρα. 

   Η Θερινή Ακαδημία Βαθύχορδων αποτελεί τμήμα της Θερινής Ακαδημίας του Τμήματος 

Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου που ξεκινάει φέτος τη δεύτερη δεκαετία 

λειτουργίας της. 

   Στα δέκα αυτά χρόνια λειτουργίας της η Θερινή Ακαδημία φιλοξένησε έναν μεγάλο αριθμό από 

διακεκριμένους καθηγητές, αλλά και αξιόλογους συμμετέχοντες από όλο τον κόσμο. 

   Στην αρχή της δεύτερης δεκαετίας λειτουργίας της Θερινής Ακαδημίας, δημιουργήθηκε ένα 

ξεχωριστό τμήμα που αφορά τα βαθύχορδα όργανα (Βιολοντσέλο, Κοντραμπάσο, Βιόλα ντα 

Γκάμπα) με στόχο πέραν της διδασκαλίας του μαθήματος του οργάνου, την προσφορά στους 

συμμετέχοντες μίας σειράς διαλέξεων και εργαστηρίων που εστιάζουν σε ζητήματα τεχνικής, αλλά 

και ερμηνείας που βρίσκουν κοινό τόπο σε όλα τα βαθύχορδα όργανα. Παράλληλα θα 

λειτουργήσουν για πρώτη φορά στην Ελλάδα εργαστήρια και διαλέξεις που στοχεύουν στην 

ανάπτυξη Δεξιοτήτων Επιβίωσης (Survival Skills), που αποτελούν πλέον απαραίτητα εφόδια για το 

μουσικό του 21ου αιώνα. 

   Οι καθηγητές που θα διδάξουν φέτος στην Θερινή Ακαδημία Βαθύχορδων είναι: 

 

 Ο καθηγητής βιολοντσέλου της σχολής νέων ταλέντων της Παλαιστίνης Barenboim-Said, κ. 

Dan Weinstein 

 Ο επίκουρος καθηγητής κοντραμπάσου του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης & Τέχνης του 



Πανεπιστημίου Μακεδονίας, κ. Ευγένιος Πολίτης 

 Ο επίκουρος καθηγητής βιολοντσέλου και βιόλας ντα γκάμπα του Τμήματος Μουσικών 

Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου, κ. Γιάννης Τουλής 

 Η γκαμπίστρια, υποψήφια διδάκτορας του Τ.Μ.Σ. του Ιονίου Πανεπιστημίου και απόφοιτος 

της Ακαδημίας της Βρέμης, κ. Νίκη Σταυράτη 

 Ο ειδικός σε θέματα Business Managment in Music κ. Νίκος Κοσκινάς 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Θερινής Ακαδημίας Βαθύχορδων: 

www.deepstringsacademy.info 

 

 
Πληροφορίες για τη Θερινή Ακαδημία Βαθύχορδων: 

Επ. Καθηγητής Γιάννης Τουλής, 6976208843 
jtoulis@ionio.gr 

 

 
Πληροφορίες για το Δελτίο Τύπου αυτό: 

Νίκη Σταυράτη, 26610 87504 
deepstringsacademy@gmail.com 
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